



## Экс-глава города Котово обвиняется в растрате бюджетных средств

Котовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы городского поселения города Котово – экс-председателя Котовской городской Думы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата).

По данным следствия, в ноябре 2013 года обвиняемый был привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан. Мировой суд за данное правонарушение назначил ему наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей. Чиновник, зная о том, что эту сумму он обязан оплатить лично из собственных сбережений, дал незаконное указание заведующей отделом бухгалтерского учета администрации оплатить штраф из средств бюджета городского поселения.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной прокуратурой Котовского района.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дел

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/folder/860869/item/1011220>